

## ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE "C.M. CARAFA" Mazzarino e Riesi









All'albo on line Ad Amministrazione trasparente Al prof. Vincenzo Chiarenza

Oggetto: Decreto di individuazione dell'esperto interno per la realizzazione del nuovo sito web d'Istituto e per la relativa migrazione dei contenuti dal vecchio al nuovo sito del sito web nell'ambito del PNRR, il Piano di Nazionale di Ripresa e Resilienza e dell'investimento, nella sezione "Servizi e cittadinanza digitale", Misura 1.4.1., "Esperienza del cittadino nei servizi pubblici".

CUP: F51F22003640006

## LA DIRIGENTE SCOLASTICA

- VISTO l'Avviso per la presentazione di proposte a valere sul PNRR Piano nazionale di ripresa e resilienza - Missione 1 - Componente 1 - Investimento 1.4 "Servizi e cittadinanza digitale" - "Misura 1.4.1 -Esperienza del cittadino nei servizi pubblici – scuole (Aprile 2022) pubblicato in data 26/04/2022 sul sito https://areariservata.padigitale2026.gov.it/Pa digitale2026\_avvisi
- VISTA la candidatura inoltrata in data 14/10/2022 sull'apposita piattaforma con Codice identificativo 58055, per la partecipazione all'Avviso Pubblico "Investimento 1.4 "Servizi e cittadinanza digitale" "Misura 1.4.1 Esperienza del cittadino nei servizi pubblici scuole" PNRR M1C1 Finanziato dall'Unione Europea Next GenerationEU- volta a migliorare l'esperienza dei cittadini nella fruizione di siti e servizi digitali, grazie all'adozione di modelli standard che favoriscano accessibilità, efficacia e inclusività, risultando in una maggiore equità per tutti i cittadini;
- VISTA la comunicazione di assegnazione del finanziamento, di cui al decreto n. 68 -2/2022 PNRR di approvazione elenco istanze ammesse a valere sull'avviso pubblico "Avviso Misura 1.4.1 "Esperienza del Cittadino nei servizi pubblici" Scuole Aprile 2022- finestra temporale n. 2 dal 26/05/2022 al 24/06/2022 di euro 7.301.00;
- VISTA la delibera n. 3/e del Collegio dei docenti del 28/11/2022 di Adozione del progetto;
- VISTA la delibera n. 16/e del Consiglio di Istituto del 30/11/2022 di Adozione del progetto
- VISTA la delibera del Consiglio di Istituto 28/2/2023 di approvazione del Programma annuale e.f. 2023 con il quale viene inserito in bilancio la somma riferita al progetto per la realizzazione "Avviso Misura 1.4.1 "Esperienza del cittadino nei servizi pubblici" Scuole Aprile 2022;
- VISTO il verbale del 19/04 della riunione della Dirigente Scolastica con la RSU d'Istituto per la definizione dei criteri generali di selezione del personale e della relativa retribuzione;
- CONSIDERATO che per la revisione e gestione del sito della scuola, sono indispensabili competenze specifiche per cui si è reso necessario procedere all'individuazione di n. 1 esperto interno cui conferire incarico per lo svolgimento delle attività inerenti il presente avviso;
- VISTO l'Avviso Interno prot. 3476 del 30/05/2023 per la selezione di personale esperto interno per la realizzazione di un nuovo sito web d'istituto e per la relativa migrazione dei contenuti dal vecchio al nuovo sito del sito web nell'ambito del PNRR, il Piano di Nazionale di Ripresa e Resilienza e dell'investimento, nella sezione "Servizi e cittadinanza digitale", Misura 1.4.1., "Esperienza del cittadino nei servizi pubblici";

Sede Centrale di Mazzarino	Sede IPSASR di Mazzarino	Sede di Riesi	Codice Ministeriale: CLIS007007
Piazza Carlo Maria Carafa, snc	C/da Commenda	Viale Einaudi, 1	PEO: clis007007@istruzione.it
Telefono 0934/381664	Telefono: 0934381721	Telefono: 0934 922049	PEC: clis007007@pec.istruzione.it
FAX: 0934383427		FAX: 9121794	WEB: www.iisscmcarafa.gov.it
PEC Dirigente: adriana.quattrocchi@pec.it			Cod. Fiscale: 90012980851













- VISTA la nomina prot. 3759 del 10/06/2023 con la quale viene individuata la Commissione per la valutazione delle istanze di cui all'avviso interno prot. 3476 del 30/05/2'23, per la selezione del personale per la realizzazione del sito Web;
- VISTO il processo verbale 1 prot. 3792 del 12/06/2023 della Commissione per la valutazione delle istanze di cui all'avviso interno prot. 3476 del 30/05/2023, per la selezione del personale per la realizzazione del sito Web;
- VISTO il decreto prot. 3793 del 12/06/2023 di pubblicazione della graduatorie di cui all'avviso interno prot.
   3476 del 30/05/2'23, per la selezione del personale per la realizzazione del sito Web;
- PRESO ATTO che avverso la grduatoria di cui al punto precedente non sono stati prodotti ricorsi nei termini previsti e che la stessa ha assunto efficacia definitiva;

## **DECRETA**

 di individuare il prof. Vincenzo Chiarenza, in servizio presso questa Istituzione scolastica, quale docente di Matematica, per la realizzazione del sito WEB di cui al Piano di Nazionale di Ripresa e Resilienza e dell'investimento, nella sezione "Servizi e cittadinanza digitale", Misura 1.4.1., "Esperienza del cittadino nei servizi pubblici".



LA DIRIGENTE SCOLASTICA

Adriana Quattrocchi

Sede Centrale di Mazzarino	Sede IPSASR di Mazzarino	Sede di Riesi	Codice Ministeriale: CLIS007007
Piazza Carlo Maria Carafa, snc	C/da Commenda	Viale Einaudi, 1	PEO: clis007007@istruzione.it
Telefono 0934/381664	Telefono: 0934381721	Telefono: 0934 922049	PEC: clis007007@pec.istruzione.it
FAX: 0934383427	Telefoliot ese tesa.	FAX: 9121794	WEB: www.iisscmcarafa.gov.it
PEC Dirigente: adriana.quattrocchi@pec.it			Cod. Fiscale: 90012980851